



В Медногорске местный житель предстанет перед судом за убийство и причинение тяжкого вреда здоровью



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Медногорска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство) и п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в ночное время 23 июня 2018 года обвиняемый, находился со своим другом в кафе «Лимпопо» по улице Тульской в городе Медногорске. Между ним и посетителями кафе произошел конфликт, после которого, будучи в состоянии алкогольного опьянения, злоумышленник вооружился ножом, в ходе ссоры, используя малозначительный повод, нанёс несколько ударов по телу и конечностям 18-летнему потерпевшему, который скончался на месте. После чего, удерживая указанный нож в руке, обвиняемый нанёс удар второму потерпевшему. 23-летний местный житель был доставлен в больницу, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

В целях установления истины по уголовному делу следователем СК допрошено более 50 свидетелей, назначено и проведено около 20 судебных экспертиз, проверки показаний на месте, изобличающих обвиняемого в совершении указанных преступлений. Вину в совершении инкриминируемых деяний он не признал и дал показания об обстоятельствах произошедшего, в разрез с фактическими событиями.

В адрес руководства отдела полиции МУ МВД России «Кувандыкский» внесено представление об устраниении причин и условий способствующих совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по г.Кувандык СУ СК РФ по Оренбургской области.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1271317>